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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2978 

Vragen van Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over verruiming van het zorgverlof voor ouders met ernstig 
zieke kinderen (ingezonden 23 mei 2019). 

Mededeling van Minister Koolmees (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 11 juni 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending van de Hofbar over de schamele verlofrege-
ling voor ouders met ernstig zieke kinderen?1 Wat is uw reactie hierop? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het huidige zorgverlof van enkele weken veel te kort is 
voor ouders met ernstig zieke kinderen? 

Vraag 3
Hoe oordeelt u over het onderzoek van de Nederlandse Federatie van 
Kankerpatiëntenorganisaties (NFK) en de Vereniging Ouders, Kinderen & 
Kanker (VOKK), waaruit blijkt dat bijna de helft van de ouders zich ziek meldt 
om voor hun kind te kunnen zorgen?2 

Vraag 4
Is het niet veel te makkelijk om bij dit probleem naar werkgever en werkne-
mer te wijzen? Erkent u dat ook de overheid hierbij een rol zou moeten 
spelen? 

Vraag 5
Wilt u een verruiming van het zorgverlof onderzoeken (bijvoorbeeld een 
flexibele zorgverlofregeling) en daarbij ook regelingen buiten Nederland 
betrekken, waaronder in Scandinavië? 

Vraag 6
Bent u bereid om budget vrij te maken voor een verruiming van de verlofre-
geling? Zo nee, wat onderneemt u om deze ouders tegemoet te komen? 

1 De Hofbar, 21 mei 2019 (NPO2)
2 https://nos.nl/artikel/2282769-ouders-ernstig-zieke-kinderen-hebben-meer-zorgverlof-nodig.html
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid 
Jasper van Dijk (SP) over «verruiming van zorgverlof voor ouders met ernstig 
zieke kinderen» niet binnen de gestelde termijn van drie weken mogelijk is 
omdat ik op 20 juni a.s. een gesprek heb met de Nederlandse federatie van 
kankerpatiëntenorganisaties en de Vereniging ouders, kinderen en kanker. 
Eerst na dit gesprek zal ik de beantwoording van de vragen afronden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Aanhangsel 2


